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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

No vigésimo primeiro dia mês de junho de dois mil e vinte e um (21/06/2021), 
às 19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA 
SILVA, ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, 
PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA 
NETO, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença 
registrou o comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Iniciados os trabalhos o vereador ARGEMIRO GARCIA fez a leitura de uma 
Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1ª Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da 18ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 de 
junho de 2021 a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de 
votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicitou a 
leitura de correspondências. Não havendo correspondências a serem lidas, foi 
solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 
74/2021. Após a leitura, foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em que 
foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com direito a 
aparte, bem como para que apresentassem proposições ou requerimentos 
verbais. Com a palavra o Vereador Pedro Neto solicitou a expedição de um 
ofício para a Superintendência dos Correios para que informe se existe ou não 
a possibilidade de se retomar as atividades do posto avançado no Distrito do 
Malu, uma vez que com a promulgação da Lei Municipal nº 1432/2016 que 
reconheceu o Malu como Distrito, a retomada das atividades do posto 
avançado no Malu pode ser retomada. Ninguém querendo se manifestar o 
Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 1º 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 01/2021, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o 
qual institui no município de Terra Boa, Estado do Paraná, o regime jurídico 
diferenciado, favorecido e simplificado às microempresas e empresas de 
pequeno porte, realização de licitação exclusiva às micros e pequenas 
empresas localizadas no município, e dá outras providências. Discutido em 2º 
Turno foi o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2021 aprovado por 
unanimidade de votos. Após foi solicitado ao 1º Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 25/2021, de Autoria do Poder 
Executivo Municipal, o qual acrescenta as alíneas “b” e “a” nos incisos I e II, 
respectivamente, ambos do art. 1º, bem como altera a redação do art. 2º, 
caput, todos da Lei Municipal n.º 695/1999, que concede incentivos a 
produtores do bicho-da-seda e dá outras providências. Discutido em 2º Turno 
foi o PROJETO DE LEI Nº 25/2021 aprovado por unanimidade de votos. Nada 
mais havendo para ser votado na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a 
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palavra livre para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador 
Pedro Neto informou que o Deputado Luciano Ducci encaminhou além dos R$ 
750.000 (setecentos e cinquenta mil reais) outra indicação de recursos ao 
Município de Terra Boa, outros R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), 
informando que até o final deste ano de 2021 será encaminhados o total de 
R$ 1.490,00 (um milhão quatrocentos e noventa mil reais) por referido 
deputado. Em seguida o Vereador Argemiro Garcia parabenizou os 
vereadores pelos recursos enviados pelo Deputado Luciano Ducci, tendo 
anunciado também a indicação feita pelo Deputado Federal Ricardo Barros, 
do Partido Progressista o qual destinou ao Município de Terra Boa uma 
emenda no orçamento geral da União no valor de R$ 700.000,00 (setecentos 
mil reais) vinculados à saúde. Em seguida o Presidente Wilson complementou 
dizendo que referido deputado destinou um ônibus no valor de R$ 450.000 
(quatrocentos e cinquenta mil) para o Município de Terra Boa o qual será 
entregue até o final do ano, e pela Deputada Maria Vitória será destinada uma 
ambulância para nossa cidade. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra 
o Senhor Presidente fez suas considerações finais, agradeceu a presença de 
todos e declarou encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 21 de junho de 2021. 
 
 
 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 
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